



# TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2016/2. szám január/2.



## Magyar Kultúra Napja

Városunk kulturális értékei tették színessé a Magyar Kultúra Napjának ünnepét

Az Ipolyi Kulturális Központban január 22-én a Himnusz születésnapján gyűlt össze a közönség, hogy tiszteletét tegye a magyar kultúra hagyományai, értékei előtt. Városunk kultúráját meghatározó intézmények, együttesek tolmácsolták azt, amit számunkra jelent ez az ünnep. Az est fénypontjaként először került sor a Közművelődési Díj átadására.

„A kultúra akkor válik igazán ünneppé, ha feladataink jegyében számvetést készítünk, vagy legalább is végig gondoljuk, hogy milyen módon kell felelősséggel bánnunk az elődeinktől ránk hagyott kulturális örökségeinkkel. Nekünk kell értékes mintát felmutatnunk az utánunk következő nemzedékek, mert a kultúra nemcsak tudást, műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is „- hangsúlyozta **Markót Imre** polgármester a köszöntőjében.

A miklósi kultúra otthonában színpadra léptek a Kodály Zoltán Zeneiskola növendékei, vonós zenekara, gyermekkórusa, népzenei tanszaka és a Sanctoncolaum Városi Kórus.

**Dr. Légrádiné Varga Rita** gyönyörű szavalata a szép szó művészetét, a magyar költészet és a magyar anyanyelv erejét mutatta meg, amelynek ápolása mindannyiunk közös feladata.

„**Törökszentmiklós Város Közművelődési Díj**”

alapításával a város kulturális értékeinek, hagyományainak gondozását, megőrzését kívánja erősíteni az önkormányzat, melyet idén az „**Ezerjő**” **Művészeti, Kulturális és Hagyományörző Egyesület** vehetett át.

Az egyesület a kultúra a hagyomány és városunk iránt elkötelezett szakemberek és művészek, oktatók, közös együttműködése „egymásra találása” eredményeként 2008-ban a Jenek Baranta Kulturális Hagyományörző Harcművészeti Egyesület átszervezése, tevékenységének és tagságának kibővítése nyomán jött létre. Igyekszik fejleszteni a

fiatalok művészet iránti fogékonyságát, támogatja a művészeti pályára készülőköt, művészeti és kulturális táborokat szerveznek, fesztiválokat rendeznek, teret biztosítanak a kulturális rendezvények lebonyolítására, a népi kultúra terjesztésére, az egészségnevelésre. Kapcsolatot építenek hasonló célokért dolgozó civil szervezetekkel, határainkon belül és túl.

Az egyesület céljainak megvalósítása érdekében **néptánc, népművészet és mozgásművészeti tagozatot** működtet.

**Ezüst**, a Toppantós csoport **Bronzminősítést** érdemelt ki a Tóth Ferenc Koreográfiai Versenyen Szolnok. Az I. Vásárhelyi Lajos Országos Gyermek-és Ifjúsági Néptáncversenyen a Két toppantós és a három toppantós Csoport **Bronzminősítést** kapott.

A toppantós és dobantós Néptánc csoport a 2015-ös XVII. Jász kun Világ Gyermek és Ifjúsági Művészeti Szemle döntőjében, néptánc kategóriában a **Zsúri Különdíját** érdemelték ki.

A 2015-ös Dévaványai V. Kádár Ferenc Országos

Népzene és Néptáncversenyen **Bontovics Leticia** és **Csermák Kristóf Ezüst**, az egy dobantós Néptánc csoport pedig a **Bronzminősítést** vehette át. Az együttes Többgenerációs csoportja a 2015-ös V. Népek tánca népek zenéje Országos fesztiválon lépett színpadra, ahol, az elő és közép döntőt követően a Harkányban megrendezett döntőn **Kiemelt Arany minősítést** szerzett. Az együttes vezetői **Szilágyiné Polgár Anita** és **Szilágyi Erik**, művészeti asszisztens, táncoktató **Nánási Alexandra** és **Rezes Bence**, **Fekete-Gyulai Anikó** és **Fekete**

**Dániel, Buru Ágnes** és **Hüse Szilárd**. A Néptánc tagozat és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptánc együttes saját rendezésű programjai közül kiemelkedik az évente megrendezésre kerülő egy hetes **Ezerjő Folklor Fesztivál**, ahol a mindennapos testnevelés oktatás keretein belül néptáncot tanuló gyerekek és az együttes csoportjai is megmutathatják a közönségnek, szülőknek az aktuális tanévben elsajátított táncanyagait, koreográfiákat. (folytatás a 2. oldalon)



A **néptánc tagozaton** belül 2013. szeptember 1-jétől működik az **Ezerjő Szentmiklós Néptánc együttes**. 8 csoportjában 6 oktató és 2 asszisztens irányításával 166 fiatal és felnőtt ropja együtt a táncot 3 - 64 éves korig. Az együttes hitvallása: az átörökítés generációról-generációra. A csoportok rendszeresen szerepelnek külföldi és hazai fesztiválokon, városi és térségi rendezvényeken.

Legutóbbi eredményeik: A dobantós csoport

## Magyar Kultúra Napja

(folytatás az első oldalról)

Nyáron néptánc- és unaloműző tábor rendeznek, kézműves foglalkozásokkal vegyítve.

Nemcsak a néptánc működik sikeresen, hanem a **mozgásművészeti tagozat** is **Semsei Angelika és Semsei Attila** vezetésével. Részt vettek a Jász-Kun Szala építésén és lebonyolításán, különböző falunapokon. Rendszeresen járnak kulturális fesztiválokra a Művészetek völgyébe, Békéscsabára, de voltak a diósgyőri fényünnepen és a zánkai egészség napokon is. Egészségfejlesztő mozgás-művészeti foglalkozásokat tartanak Pécs, Dömsöd, Bp., Veszprém, Békéscsaba, Martfű, Mezőtúr és Szeged városában. Évente több alkalommal **LeMangURIA** tábor szerveznek Erdélyben. **Baranta** harcművészeti versenyeken vesznek részt nemcsak itthon, hanem külföldön is.

A népművészeti tagozat pedig célul tűzte ki a népzeneoktatást és képzést, melynek érdekében az egyesület szakköröket, alkotóköröket, tanfolyamokat, versenyeket szervez és bonyolít. Zörgőbörgő kompánia néven működik csoportjuk, illetve **Tóth-Pál Zoltán** vezetésével rendszeres foglalkozásokat tartanak a város óvodájában, bölcsődéjében.

Székhelyük a **Lukács Mozgó**, ahová szeretettel várnak mindenkit.

**Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!**

**Bukta Ágnes**

## TÁJÉKOZTATÓ

A Központi Statisztikai Hivatal Törökszentmiklóson a KSH elnöke által 2016. évre engedélyezett önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre a korábbi évek gyakorlata szerint.

A lakossági felvételek az alábbi témakörben zajlanak:

- Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei
- A lakosság utazási szokásai
- Háztartási költségvetési és életkörülmény adatfelvételi naplóvezetés
- Háztartási költségvetési és életkörülmény adatfelvétel, éves kikérdezés
- Felmérés a háztartások információs és kommunikációs technológiai (IKT) eszköz használatáról

Az összeírási munkát a KSH megbízásából a Statek Kft. igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. A válaszadásra kijelölt háztartások címét véletlenszerűen választották ki. A válaszadás nem kötelező, az adatfelvételek kizárólag statisztikai célból történnek és az adatok csak összesített formában kerülnek nyilvánosságra. Az egyedi adatokat bizalmasan kezelik, azok mások számára nem hozzáférhetőek.

A lakosság és az önkormányzatok részére munkanapokon 8 – 16.30 óra között a 06/1-487-4350 telefonszámon adnak további felvilágosítást. Köszönik az együttműködésüket, támogatásukat, mellyel hozzájárulnak a felmérés sikeres végrehajtásához!



## Állaspályázatok

**A Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal az alábbi munkakörökbe hirdetett pályázatot**

### Építéshatósági ügyintéző

Pályázati feltétel: egyetemi vagy főiskolai szintű építészmérnöki, építőmérnöki, városgazdasági üzemmérnöki (településmérnöki) szakképzettség

Pályázat benyújtásának határideje:

**2016. február 29.**

### Belső ellenőr

Pályázati feltétel: szakirányú felsőfokú iskolai végzettség (közgazdasági, államháztartási) vagy más felsőfokú végzettség esetén a következő képesítések valamelyike: okleveles pénzügyi revizor, pénzügyi-számviteli szakellenőr, okleveles könyvvizsgáló, költségvetési ellenőr, mérlegképes könyvelő illetve ezzel egyenértékű képesítés, a Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezet okleveles belső ellenőri képesítése, okleveles informatikai rendszer ellenőr, közigazgatási gazdálkodási és ellenőrzési szakértő, költségvetési ellenőr, államháztartási felsőfokú szakképzettség

Pályázat benyújtási határideje:

**2016. február 20.**

Részletes pályázati feltételek olvashatók a KÖZIGALLAS illetve a [www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu) oldalakon.

A pályázatokat az alábbi címre kell beküldeni:

Polgármesteri Hivatal

Dr. Majtényi Erzsébet jegyző (5200

Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 135.)

## A Magyar Kultúra Napja Kengyelen



2016. január 23-án a Magyar Kultúra Napja alkalmából előadásra kiállításmegnyitóra és táncházra várta az érdeklődőket Kengyel Község Önkormányzata és a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár. Zsigray Julianna írónt **Csóke Tibor**, az Ipolyi Kulturális Központ mb. igazgatóhelyettese mutatta be előadásában, majd megnyitotta az emlékkiállítást, amely február 16-ig lesz látható Kengyelen. A táncház házigazdája a Kengyeli Kunkorgó Néptáncsoport volt, zenélt Szűcs Miklós és zenekara.

## Farsang

A farsangi időszak a negyvennapos böjtöt előzi meg, így aztán a farsang az evés-ivás, mulatozás időszaka is.

A farsangi alakoskodásnak több módja is elterjedt Magyarországon a 15. században. Ebben az időszakban a legtöbbször táncmulatságok, mókás vetélkedők, de akár lakodalmak is megengedésre kerültek.

Több helyen a farsangi időszakban jelmezeket és maszkokat is öltöttek. A legismertebb farsangi népszokás, a sokákok farsangi alakoskodása a mohácsi busójárás, amely 2016-ban február 4 - 9-ig tart.

A mohácsi busójárás 2009-től szerepel az UNESCO szellemi örökség reprezentatív listáján. 2012 óta a mohácsi busójárás hungarikumnak számít.



**JÖN! JÖN! JÖN!**

**A FARSANG AZ  
IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONTBAN  
2016. FEBRUÁR 14-ÉN**

## Óvodai jelentkezés

a Bercsenyi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda

### Szent Kristóf Katolikus Tagóvodájába

Az óvoda nevelőközössége szeretettel várja az óvodába készülő gyermekeket és szülőiket a Kossuth L. u. 167. sz. alatt az alábbi időpontokban.

2016. január 27. szerda 16 óra 30 perc: tájékoztató szülői értekezlet csak szülők számára

2016. január 29. péntek 16 óra: játékos ismerkedés leendő óvisok és szülei számára

2016. február 12. péntek 10 óra: nyílt nap leendő óvisok és szülei számára.

Jelentkezési lap beszerezhető az óvodában, vagy letölthető a [www.bercsenyi.com](http://www.bercsenyi.com) óvodai oldalról.

A kitöltött jelentkezési lapokat a fenti időpontokban, de legkésőbb február 29-ig az óvodában lehet leadni.

Telefon: 56/ 390-101



## ISKOLANYITOGATÓ

**nagycsoportos óvodások számára**

A törökszentmiklósi Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda szeretettel várja az iskolába készülő nagycsoportos óvodásokat Iskolanyitogató foglalkozásaira.

**A harmadik foglalkozás időpontja és témája:**  
**2016. január 26. 15.30-16.30**  
**Kalandpark a tornateremben**

A foglalkozásokra jelentkezni szükséges.  
Jelentkezési lapok letölthetők az iskola honlapjáról ([www.bethleng.hu](http://www.bethleng.hu)), vagy az iskola portáján kérhetők.  
A jelentkezési lapokat az iskola titkárságára kérjük leadni, legkésőbb a foglalkozás napjáig!

**Megjelent a  
2016-os  
Törökszentmiklósi  
Kalendárium.  
Kapható a  
könyvtárban.**



## Hunyadis szeretnék lenni!

**Tájékoztató Szülői Értekezlet**  
**2016. február 11-én csütörtökön**  
**Időpont: 16 óra 30 perc**  
**Helyszín: iskolánk tornaterme**  
Hunyadi u. 6. információ: 06 56 390-092

## Februári gyógyszerteri ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerter 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

február 5-11. –

### Kígyó Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Kossuth út  
83. Tel.: 06-56/390-037

### február 12-18. - Fehérkereszt Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Almásy út 2.  
Tel: 06-56/390-038

### február 19-25. – Fontana Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Kossuth u.  
125. Tel: 06-56/590-361

### február 26. - március 3. – Szentháromság Gyógyszertár

Törökszentmiklós,  
Kossuth u. 171.  
Tel: 06-56/390-083.



"ISKOLANYITOGATÓ" foglalkozások az alábbi időpontban lesznek:  
02.18, 02.25, 03.03, 03.10, 03.17, 03.31.  
Helyszín Hunyadi u. 6. Kezdés: 16:30 - óra

## Szép korú köszöntés

**Fehér Ferenc** a 90. évét töltötte be. Ez alkalomból kerestük föl, hogy gratuláljunk neki. Nagy családban nőtt fel, tízen voltak testvérek, bár közülük hárman egészen kiskorukban meghaltak. 12 éves korában került Bartába és itt ismerkedett meg a feleségével. Idén a 67. házassági évfordulójukat ünnepelték. Szeretetlenben nevelték fel két lányukat, akik 3 unokával és 6 dédunokával örvendeztették meg őket. Feri bácsi mindig nagyon szerette az állatokat, de tejbegyűjtéssel is foglalkozott. Többször költöztek be a városba, de itt nem volt lehetőség sok jószágot tartani és egyébként is munka után mindig ment ki Bartába kaszálni, hogy gondoskodjon a takarmányról. Részt vett az Alkotmány tsz kialakításában, ahol 8 évig takarmányos, majd 8 évig a darálós munkát végezte. Ezt követően a sertés kombinátba került, ahol kiváló dolgozó elismerésben részesült. 1986-ban innen ment nyugállományba. Feri bácsi egy alkalommal 1 hónapot volt Kanadában, ahol 34 év után találkozott az egyik testvérével. A család mindig is fontos volt és most is az a számára. Lányai minden nap ellátogatnak hozzájuk. Idős koruk ellenére ma is ellátják magukat a feleségével. A reggeli kávé mellé a Néplap kimaradhatatlan náluk. Reméljük, hogy ez még hosszú időn keresztül így marad.

Jó egészséget, hosszú, boldog életet kívánunk!



## Újabb öt évre kapott bizalmat a Bölcsődevezető

Aki megfordult már városunk Bölcsődéjében, elismerő szavakkal méltatja az ott dolgozókat. A régi épület falai között családi légkört, igazi üde színpoltot tapasztalnak a szülők és a gyerekek. Felvetődhet a kérdés: ha valami ilyen jól működik, akkor miért írnak ki pályázatot új vezetőt keresve? Nos, a közalkalmazotti jogszabály értelmében csak 5 éves ciklusra nevezhet ki intézményvezetőt a képviselő-testület. Nem kis megmérettetés ez az adott vezetőnek, hiszen akár meg is vonhatják tőle a bizalmat másnak engedve utat a további fejlődés elvégzéséhez. **Dancza Istvánné** hosszú évek óta bizonyította rátermettségét, melynek eredményeként önkormányzatunk képviselői ismét rábízta a város kisgyermekének nevelését szolgáló Bölcsőde irányítását.



### - Mióta dolgozol, illetve vezeted a Bölcsődét?

- Harminchat éves gyakorlattal rendelkezem a bölcsődei nevelés területén, melyet Szolnokon a Bölcsődei Igazgatóság Abonyi úti bölcsődéjében, 1996-tól a Czákó Elemér úti bölcsődében, majd 1998-tól Törökszentmiklós Város Bölcsődéjében szereztem. Szülővárosom bölcsődéjébe már vezetőként érkeztem, így már több mint 17 éve vezetem ezt az intézményt.

### - Melyek a legemlékezetesebb sikerek az eltelt évek alatt?

- A 2012-ben elnyert „Év Bölcsődéje” cím majd a következő évi városi elismerés a „Pro Urbe Törökszentmiklós díj” a gyermekekért, családokért végzett kiemelkedő, lelkiismeretes munkáért.

A közösségi sikerek mellett minden elért eredményt sikerként élek meg. Siker, hogy közösen kialakítottuk a bölcsőde mai arculatát, hogy a népszokások, hagyományok, a múlt értékeinek megőrzésével és beépítésével a bölcsődei mindennapokba hagyományt teremtettünk (Márton napi felvonulással) a családi délutánok (gyermeknap pizza parti) kreatív foglalkozás programok, amik segítik a bölcsőde és a kisgyermeket nevelő családok közötti jó kapcsolat kiépítését és elmélyítését. Siker a szülők körében közkedvelt Csemete Klub, melyet vasárnap délelőttönként tartunk a még nem bölcsis gyerekeknek, anyukáknak! Siker, hogy az intézményben a fűtés-korszerűsítés, a külön álló épület hőszigetelése, nemes vakolattal való ellátása megtörtént. A mosdók, és a WC-k korszerűsítése és felújítása a gyermek fürdőszobákban is befejeződött. A gyerekek nevelését szolgáló csoportszobák komfortosak, megfelelő méretűek, bútorzatuk korszerű, a játékok megfelelő mennyiségben és minőségben biztosítottak. Az is siker, hogy van egy igazi gyermekbarát játszóudvarunk. És még sorolhatnám.

### - Milyen érzés volt átélni a pályázati eljárás alatt, hogy talán másnak adják oda az intézmény vezetését? Egyáltalán felmerült ez benned?

- Az intézmény vezetése a folyamatosan változó gazdasági és szabályozási környezetben hozzászoktatott a mindennapi kihívásokhoz. A pályázat is egy ilyen szakmai kihívás volt, habár kétségkívül személyesen az egyik legnagyobb, amit az elmúlt években tapasztaltam. Az utóbbi években kapott pozitív visszajelzésekre tekintettel bíztam benne, hogy a városvezetés az elmúlt 17 évre visszatekintve bizalmat szavaz majd nekem és lehetőséget ad hivatásom folytatására.

### - A város elismerését eddig is a magadénak érezhetted. Ez mind azt mutatja, hogy jól végezted a munkádat és sikerre vitted az intézmény munkáját.

- Ha csak én végezném jól a munkámat, azért biztosan nem járna az „Év Bölcsődéje”, vagy épp a „Pro Urbe” díj, maximum talán a „Hónap dolgozója” kitüntetést vehetném át. A titok a felkészült, összeszokott csapatban, a lelkesedésben, a szakmai hozzáértésben van. A kapott díjakat így én sokkal inkább a Csapat, 17 ember közös munkája elismerésének tekintem. Ezen kívül fontosnak tartom, hogy a Bölcsőde mára nemcsak intézmény, hanem a közösségi élet fontos részévé is vált, így az itt élők a dolgozókat is megismerték, elismerik.

### - Számodra mi volt eddig a legnagyobb megbecsülés?

- Igazán nagy kihívásnak a gyerekek és a szülők kívánságainak való megfelelést és tiszteletet érzem. Fontos számomra, hogy olyan környezetet teremtsék, ahol a gyerekek, a szülők és a bölcsőde munkatársai egyaránt jól érzik magukat. Ezért a legnagyobb elismerés számomra a szülők szeretete, bizalma, a gyerekek kedves mosolya, szeretete, munkatársaim elismerése. Az is nagy elismerés számomra, amikor a szülők már akkor felkeresnek bennünket beiratkozni mikor a gyermekük még „pocaklakó”.

A legnagyobb tisztelet a bölcsődei csapat erőfeszítéseinek, a városvezetés elismerése a 2013-as Pro Urbe Törökszentmiklós díjjal, melyet a 2012-es „az Év bölcsődéje” országos elismerés tett kerekké.

### - 5 év alatt egy vezetőnek lehet-e hosszú távon tervezni?

- Lehet, sőt kell is. A hosszú távú tervezést persze nem részletekbe menően kell érteni, nem arra kell gondolni, hogy már most tudom, 2021-ben 6 m<sup>2</sup>-rel nagyobb konyhát, 12 új játékot és csillagmintás tapétát szeretnék a játszószobákba. Viszont a sikeres munkavégzéshez elengedhetetlen, hogy hosszú távon sem sokat változó irányokat jelöljünk ki (legyen szó a bölcsőde gyermeknevelésben gondozásban betöltött szerepéről, esetleges férőhely-bőv-

ítésről, a kisgyermeknevelők folyamatos képzéséről, vagy épp a vezető-utánpótlásról...), aminek a mentén nap – mint - nap dolgozni lehet.

### - Van-e olyan teendő, amit még nem sikerült megvalósítani, de talán most lesz rá alkalom? Melyek a vezetői elképzeléseid?

- Régi álmom, álmunk volt egy új nagyobb bölcsőde, amely teljes mértékben kielégíti a törökszentmiklói családok igényeit, ahol nincs előjegyzés, hanem minden gyermeket, aki felvételre jelentkezik, fel tudunk venni. Sajnos ez nem vált valóra. Bízunk abban, hogy az elkövetkező időben ez is megvalósul. Szeretnénk, ha lehetőség nyílna torna szoba és só szoba kialakítására a gyerekek egészségének megőrzése érdekében.

### - Az önkormányzat tervezi egy új Bölcsőde építését. Ki kérték-e a véleményedet ez ügyben, hogy mi lenne a legoptimálisabb megoldás?

- Polgármester Úr és az önkormányzat számára nagyon fontos a szakmaiság, a szakmailag megalapozott döntések, így igen, már a kezdetektől folyamatos az egyeztetés az önkormányzat és az intézmény között.

### - Mi az, amit ebben az évben mindenképpen szeretnél véghezvinni?

- Mint említettem, a bölcsődei vezetés során folyamatos kihívásokkal szembesülök. Így történt ez most is: februártól a legfontosabb operatív célom az élelmezésvezető utódjának a megtalálása, mivel Irénke szerencsére (nagy szomorúságomra) a lakhelyén, Túrkevényen kapott állást. A bölcsődevezető helyettes **Nagy Sándorné** utódjának megtalálása is az elkövetkező hónapok feladata.

Fontos feladatomban, hogy a 2016 évben is takarékos gazdálkodás mellett biztosítsam a bölcsőde biztonságos működését, keresve a külső források lehetőségét az intézmény fejlesztéséhez (pályázatok, alapítvány létrehozása). Szintén fontos (ha nem a legfontosabb), hogy a már több mint 1 éves unokámat Dominikot idén nyáron megtanítsam az első gyermekdalra.

### - Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Bukta Ágnes



## LÉGY RÉSZESE!!! ÜNNEPELJ VELÜNK!!



Területi Szervezete

Szeretettel vár minden érdeklődőt az Ifjúsági



**95**  
Vöröskereszt **95** éves születésnapjára  
rendezvényére!



„RÁD IS SZÜKSÉG VAN, HOGY  
JOBBA LEGYEN A VILÁG!”  
- MIÉRT JÓ IFJÚSÁGI  
VÖRÖSKERESZTESNEK LENNI?



2016. február 09. (kedd) 14.00-16.00

Helyszín: IPOLYI ARNOLD KULTURÁLIS KÖZPONT  
5200 Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6.

❖ Megnyitó, rajzpályázat  
eredményhirdetése

### Programjaink:

❖ Közös fotó a MACIVAL



❖ Újraélesztés bemutatása

❖ Folyamatos újraélesztés **95** résztvevővel

❖ Ügyességi játékok  
❖ Kifestő

HA VAN KEDVED, TÖLTSD VELÜNK EGY SZÍNES  
DÉLUTÁNT!

# Nyomtatás Fénymásolás Faxolás Laminálás Spirálozás Szkennelés a könyvtárunkban!



## Legyen Ön a Nap nyertese!

Vásároljon E.ON Solar napelemes rendszert és nyerje vissza akár a teljes árát!\*

**20**  
ÉV  
GARANCIA

• 6 havi halasztott fizetési lehetőség  
• megbízhatóság és szakértelem

• helyszíni felmérés és teljes körű ügyintézés  
• biztonságos és gyors telepítés

Keressen szakértőnket és kérjen ajánlatot most!  
Bárdos László - Telefon: +36 30 378 2198

A részleteket keresse weboldalunkon!

[www.eon.hu/solar](http://www.eon.hu/solar)

\*A nyereményjátékban 2015. október 1. és 2016. április 30. között E.ON Solarra szerződött ügyfeleink vehetnek részt.

## HELYKÖZI BUSZJÁRATOK MENETRENDJE

<b>Abádszalók, aut. áll.</b> 08:37 (3) 10:37 (4) 13:52 (3) 14:50 (4) 14:58 (3) 17:12 (3) 20:36 (3)	<b>Kengyel, isk.</b> 04:55 (6) 06:00 (6) 06:40 (6) 08:20 (6) 08:20 (6) 10:00 (6) 11:40 (6) 14:30 (6) 15:15 (6) 15:45 (6) 16:20 (6) 18:30 (6) 21:00 (6)	<b>Mezőkövesd, aut. áll.</b> 06:05 (4) 14:30 (5)
<b>Berekfürdő, strandf.</b> 07:37 (3)	<b>Kétpó, Mezőgazd.Tsz.</b> 08:03 (2) 11:20 (2)	<b>Mezőtúr, aut. áll.</b> 06:55 (2) 11:50 (2) 13:15 (2) 15:07 (2) 18:12 (2)
<b>Eger, aut. áll.</b> 06:05 (4)	<b>Kisújszállás, aut. áll.</b> 13:20 (3) 16:25 (3) 18:30 (3)	<b>Mezőtúr, Kossuth tér</b> 06:55 (2) 15:07 (2)
<b>Fegyvernek, piactér</b> 05:56 (3) 06:22 (3) +06:37 (3) 07:24 (3) 07:37 (3) 08:11 (4) 08:37 (3) 09:02 (3) 09:02 (3) 09:37 (3) 10:29 (3) 10:37 (4) 11:30 (3) 12:02 (3) 12:37 (3) 13:39 (3) 13:52 (3) 14:30 (3) 14:37 (3) 14:50 (4) 14:52 (3) 14:58 (3) +15:32 (3) 15:40 (3) 16:05 (3) 16:19 (3) 16:42 (3) 16:59 (3) 17:12 (3) 17:47 (3) 18:49 (3) +19:10 (3) 19:25 (3) 20:36 (3)	<b>Kisújszállás, vá.</b> 16:25 (3) 18:30 (3)	<b>Miskolc, aut. áll.</b> 14:30 (5)
<b>Heineken Hungária Zrt.</b> 04:55 (6) 12:55 (6) 21:00 (6)	<b>Kuncsorba, kh.</b> 06:55 (2) 11:50 (2) 13:15 (2) 15:07 (2) 15:43 (2) 18:12 (2)	<b>Poroszló, posta</b> 06:05 (4) 14:30 (5)
<b>Karcag, aut. áll.</b> 07:37 (3) 16:25 (3)	<b>Kunhegyes, aut. áll.</b> 06:05 (4) 07:37 (3) 08:11 (4) 10:37 (4) 11:55 (4) 14:01 (4) 14:30 (5) 15:30 (4)	<b>Pusztaszakállás</b> 06:20 (7) 06:30 (7) 06:30 (7) 07:45 (7) 11:45 (7) 13:40 (7) 13:40 (7) 16:00 (7)
<b>Karcag, kórház</b> 07:37 (3)	<b>Kunmadaras, kh.</b> 06:05 (4) 07:37 (3) 08:11 (4) 11:55 (4) 14:01 (4) 14:30 (5) 15:30 (4)	<b>Szajol, kh.</b> 06:00 (5) +09:15 (5)
<b>Kenderes, aut.vt.</b> 06:05 (4) 06:20 (4) 11:55 (4) 13:20 (3) 14:30 (5) 15:30 (4) 16:25 (3) 18:30 (3)	<b>Martfű, aut. vt.</b> 04:40 (6) 04:55 (6) 06:00 (6) 06:15 (6) 10:00 (6) 11:40 (6) 12:55 (6) 13:00 (6) 14:30 (6) 16:20 (6) 18:15 (6) 21:00 (6)	<b>Szajol, újtelep 1/2</b> 04:42 (5) 04:42 (5) 05:30 (5) 05:33 (5) 06:00 (5) 06:05 (5) 06:14 (5) 06:29 (5) 06:35 (5) 06:47 (5) 06:50 (5) 07:08 (5) 07:09 (5) 07:15 (5) 07:41 (5) 07:44 (5) 07:47 (5) 07:48 (5) 07:50 (5) 08:30 (5) 08:35 (5) 08:55 (5) 09:15 (5) 10:15 (5) 11:23 (5) 11:28 (5) 12:10 (5) 12:10 (5) 12:40 (5) 12:55 (5) +13:10 (5) 13:15 (5) 13:40 (5) +14:12 (5) 14:22 (5) 14:30 (5) 14:57 (5) +15:00 (5) 15:05 (5) 15:22 (5)
<b>Szajol, újtelep 2/2</b> 15:55 (5) 16:13 (5) 16:18 (5) 17:01 (5) 17:13 (5) 17:25 (5) +17:30 (5) 17:43 (5) 18:10 (5) +18:15 (5) 19:06 (5) 19:06 (5) 21:10 (5) 22:13 (5)	<b>Tiszabó, posta</b> 06:22 (3) +06:37 (3) 07:24 (3) 07:37 (3) 09:37 (3) 11:30 (3) 13:52 (3) 14:30 (3) 14:58 (3) +15:32 (3) 15:40 (3) 16:59 (3) 17:47 (3) +19:10 (3) 20:36 (3)	<b>Tiszapüspöki, aut. ford. 2/2</b> 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:10 (2) 17:20 (2) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)
<b>Szolnok, aut. áll.</b> 04:42 (5) 04:42 (5) 05:30 (5) 05:33 (5) 06:00 (5) 06:05 (5) 06:14 (5) 06:29 (5) 06:35 (5) 06:47 (5) 06:50 (5) 07:08 (5) 07:09 (5) 07:15 (5) 07:41 (5) 07:44 (5) 07:47 (5) 07:48 (5) 07:50 (5) 08:30 (5) 08:35 (5) 08:55 (5) 09:15 (5) 10:15 (5) 10:33 (5) 11:23 (5) 11:28 (5) 12:10 (5) 12:10 (5) 12:40 (5) 12:55 (5) +13:10 (5) 13:15 (5) 13:40 (5) +14:12 (5) 14:21 (5) 14:22 (5) 14:30 (5) 14:57 (5) +15:00 (5) 15:05 (5) 15:22 (5) 15:49 (5) 15:50 (5) 15:55 (5) 16:13 (5) 16:18 (5) 17:01 (5) +17:05 (5) 17:13 (5) 17:25 (5) +17:30 (5) 17:43 (5) 18:10 (5) +18:15 (5) 19:06 (5) 19:06 (5) 21:10 (5) 22:13 (5)	<b>Tiszabura, Bán S. u.</b> 08:37 (3) 12:02 (3) 13:52 (3) 14:50 (4) 14:58 (3) 17:12 (3) 20:36 (3)	<b>Tiszaroff, Hősök tere</b> 07:37 (3) 08:37 (3) 12:02 (3) 13:52 (3) 14:50 (4) 14:58 (3) +15:32 (3) 17:12 (3) 20:36 (3)
<b>Szolnok, vá.</b> 04:42 (5) 04:42 (5) 06:14 (5) 06:35 (5) 06:47 (5) 07:09 (5) 07:44 (5) 07:48 (5) 08:35 (5) +15:00 (5) 15:22 (5) +17:05 (5) +17:30 (5) +18:15 (5) 19:06 (5)	<b>Tiszaderzs, kh.</b> 08:37 (3) 10:37 (4) 13:52 (3) 14:50 (4) 14:58 (3) 17:12 (3)	<b>Tiszatenyő, ib.</b> 04:40 (6) 04:55 (6) 06:00 (6) 06:15 (6) 06:40 (6) 08:20 (6) 08:20 (6) 10:00 (6) 11:40 (6) 12:55 (6) 13:00 (6) 14:30 (6) 15:15 (6) 15:45 (6) 16:20 (6) 18:15 (6) 18:30 (6) 21:00 (6)
<b>T.miklós, Szab.harcos u.</b> 06:25 (2) +06:40 (2) 08:15 (2) 10:50 (2) +11:15 (2) 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:10 (2) 17:20 (2) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)	<b>Tiszafüred, aut. áll.</b> 06:05 (4) 08:11 (4) 08:37 (3) 10:37 (4) 11:55 (4) 14:01 (4) 14:30 (5) 14:50 (4) 15:30 (4)	<b>Törökszentmiklós, vá.</b> 04:40 (6) 04:55 (6) 06:00 (6) 06:14 (6) 06:15 (6) 06:40 (6) 07:09 (6) 07:17 (5) 07:17 (5) 07:28 (6) 07:54 (6) 08:20 (6) 08:20 (6) 10:00 (6) 11:40 (6) 12:55 (6) 13:00 (6) 13:24 (6) 13:24 (6) 13:56 (6) 14:24 (6) 14:30 (6) +14:39 (6) 14:48 (2) 15:15 (6) 15:44 (6) 15:45 (6) 16:20 (6) 17:38 (6) 18:15 (6) 18:30 (6) 21:00 (6)
<b>Tiszt.miklós, Barta</b> 06:20 (7) 06:30 (7) 07:45 (7) 11:45 (7)	<b>Tiszagyenda, orvosi rend.</b> 07:37 (3) 08:37 (3) 12:02 (3) 13:52 (3) 14:50 (4) 14:58 (3) +15:32 (3) 17:12 (3) 20:36 (3)	<b>Tiszt.miklós, ÁG központ</b> 11:20 (2) 15:07 (2)
<b>Tiszt.miklós, Pánthy E. u.</b> 05:30 (5) 05:33 (5) 06:25 (2) +06:40 (2) 07:08 (5) 07:15 (5) 07:23 (6) 07:28 (6) 07:41 (5) 07:47 (5) 07:50 (5) 08:15 (2) 10:33 (5) 10:50 (2) +11:15 (2) 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 14:57 (5) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:01 (5) 17:10 (2) 17:20 (2) 17:25 (5) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)	<b>Tiszaigár, sz. bolt</b> 06:05 (4) 08:11 (4) 11:55 (4) 14:01 (4) 14:30 (5) 15:30 (4)	<b>Tiszt.miklós, Ballatelep</b> 05:00 (7) 06:40 (7) 06:50 (7) 07:13 (7) +07:55 (7) 10:50 (7) +11:05 (7) 14:05 (7) 15:35 (7) 16:50 (7)
<b>Tiszt.miklós, Pánthy E. u.</b> 05:30 (5) 05:33 (5) 06:25 (2) +06:40 (2) 07:08 (5) 07:15 (5) 07:23 (6) 07:28 (6) 07:41 (5) 07:47 (5) 07:50 (5) 08:15 (2) 10:33 (5) 10:50 (2) +11:15 (2) 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 14:57 (5) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:01 (5) 17:10 (2) 17:20 (2) 17:25 (5) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)	<b>Tiszaörs, aut. vt.</b> 06:05 (4) 08:11 (4) 11:55 (4) 14:01 (4) 14:30 (5) 15:30 (4)	<b>Tiszt.miklós, Ballatelep</b> 05:00 (7) 06:40 (7) 06:50 (7) 07:13 (7) +07:55 (7) 10:50 (7) +11:05 (7) 14:05 (7) 15:35 (7) 16:50 (7)
<b>Tiszt.miklós, Pánthy E. u.</b> 05:30 (5) 05:33 (5) 06:25 (2) +06:40 (2) 07:08 (5) 07:15 (5) 07:23 (6) 07:28 (6) 07:41 (5) 07:47 (5) 07:50 (5) 08:15 (2) 10:33 (5) 10:50 (2) +11:15 (2) 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 14:57 (5) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:01 (5) 17:10 (2) 17:20 (2) 17:25 (5) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)	<b>Túrkeve, aut. áll.</b> 13:15 (2) 15:43 (2)	<b>Tiszt.miklós, Ballatelep</b> 05:00 (7) 06:40 (7) 06:50 (7) 07:13 (7) +07:55 (7) 10:50 (7) +11:05 (7) 14:05 (7) 15:35 (7) 16:50 (7)
<b>Tiszt.miklós, Pánthy E. u.</b> 05:30 (5) 05:33 (5) 06:25 (2) +06:40 (2) 07:08 (5) 07:15 (5) 07:23 (6) 07:28 (6) 07:41 (5) 07:47 (5) 07:50 (5) 08:15 (2) 10:33 (5) 10:50 (2) +11:15 (2) 12:45 (2) 13:00 (2) 13:45 (2) 14:57 (5) 15:05 (2) 15:20 (2) 16:15 (2) 17:01 (5) 17:10 (2) 17:20 (2) 17:25 (5) 19:20 (2) 19:30 (2) 20:30 (2) +21:22 (2) 23:30 (2)	<b>Jelmagyarázat</b> (1) az induló buszállás száma + munkaszüneti napokon(vasárnap) a hetek utolsó iskolai előadási napján tanév tartama alatt munkanapokon tanév tartama alatt szabadnapokon tanszünetben szerdai munkanapokon szerdai munkanapokon és szabadnapokon tanév tartama alatt munkaszüneti napokon	nyári tanszünetben szabad és munkaszüneti napokon nyári tanszünetben munkaszüneti napokon tanszünetben hétfői, keddi, csütörtöki és pénteki munkan. szabadnapok kivételével naponta iskolai előadási napokon munkanapokon szabadnapokon(szombaton) tanszünetben munkanapokon munkaszüneti napok kivételével naponta szabad és munkaszüneti napokon(szombaton és vasárnap)

## VII. Szentmiklósi Szilveszter Kupa 2015. december 30. Törökszentmiklós

Hét év, hét szilveszter kupa. Az hosszú évek alatt már hagyomány nálunk az óév búcsúztató torna, ahol a megszokott ellenfelekkel, a Szanda FS., Mezőtúr, Szajol, is mi négy korosztállyal versenyzünk egy vidám kis évbúcsúztató tornával. Az első szilveszteri torna a Bercsényi gimnázium tornatermében volt, ahol a mai U-13-ban focizó gyerekeink akkor még U-7-ben kergették a labdát. Már akkor sem eredménytelenül!

Ez a nap főként arról szól, hogy egyesületünk összes korosztályos focistája játsszon egy napon, egymásnak szurkolva, ami mellé a szokásos elmaradhatatlan zsíros kenyér teával, és a kölyökpezsgő! Különlegessége volt még ennek a tornának az eredményességért kapott díjazása is! Nem hagyományos fém érmék és kupák voltak a díjazások, hanem fából készült emlékszobrok, és faérmék! Nézzük a torna összefoglalóját!

### U-7.

Reggel 8 órai kezdéssel útnak indult a labda a legkisebb korosztályban.

Csapatunk tagjai voltak: Tarjányi Levi, Képes Szabi, Agócs Karesz, Antal Zsombi edző: Szűcs Gergely, Sebestyén János

Igaz kis létszámmal versenyzett U-7-es csapatunk pár játékos hiánya miatt, de annál minőségibb játékot képviseltek ezek a srácok ebben a korosztályban, amit a mai nap is megmutatkozott. Ötletes passzolgatók örömfocival múlták felül összes ellenfelüket.

Eredmények:

Szanda FS. - Szajol 2 - 0

Mezőtúr - **Szentmiklósi FS.** 1 - 8

Gól: Tarjányi Levi 6!, Antal Zsombi, Agócs Karcsi

Szanda FS. - Mezőtúr 5 - 0

**Szentmiklósi FS.** - Szajol 3 - 1

Gól: Tarjányi Levi 2, Antal Zsombi

Szanda FS. - **Szentmiklósi FS.** 1 - 7

Gól: Tarjányi Levi 4, Antal Zsombi 2, Agócs Karcsi

Szajol - Mezőtúr 7 - 0.

Végeredmény: **1. Szentmiklósi FS**

2. Szanda FS 3. Szajol 4. Mezőtúr

Gólkirály: Tarjányi Levente 12 gól

Legjobb hazai játékos: Antal Zsombor

### U-9:

Az idő szűke miatt rögtön kezdődött az U-9-esek csatája! Itt már teljes játéktérrel játszottak a gyerekek 4 mezőnyjátékkal és egy kapussal a Bozsik szabályrendszer szerint.

Csapatunk tagjai voltak: Székely Levi, Péter Dani, Pató Zalán, Pjlesovszki Gergő, Kalics Krisztián, Zatkó Zénó, Bohács Peti, Tarjányi Márk, Varró Zoltó

edző: János Sebestyén

Ebben a korosztályban is jól indult a torna, nagyon ügyesen bántak a labdával a srácok. Sajnos csapatunk kapusgonddal küszködött, ami egy kicsit hátráltatta őket. Sebestyén János edzőjük úgy próbálta megoldani ezt a hiányt, hogy minden meccsen más-más játékost jelölt ki erre a posztra, ami ebben a korosztályban így természetes! Az első két meccsen nyertek a srácok, a harmadik rangadón a Szanda Focisuli ellen egy hatalmas csatában sajnos alulmaradtak egy góllal. Ennek ellenére jól vizsgáztak az U-9-es gyerekek is ezen a napon!

Eredmények:

Szanda FS. - Szajol 3 - 0

Mezőtúr - **Szentmiklósi FS.** 1 - 2

Gól: Székely Levi 2

Szanda FS. - Mezőtúr 3 - 0

**Szentmiklósi FS.** - Szajol 8 - 0

Gól: Székely Levi 4, Zatkó Zénó, Péter Dani, Kalics Krisz 2

Szanda FS. - **Szentmiklósi FS.** 4 - 3

Gól: Székely Levi 3

Végeredmény: 1. Szanda FS 2. **Szentmiklósi FS**

3. Mezőtúr 4. Szajol

Gólkirály: Székely Levente 9 gól

Legjobb hazai játékos: Pató Zalán

### U-11:

Ez a korosztályunk álmosan kezdett, de annál jobban folytatta. Húzójátékosaink Tóth Bandi, Tamasi Csabi vezetésével felszívták magukat és tréfát nem ismerve bizonyították, hogy nincs itt rossz formában a csapat, és hozták ők is a többi mérkőzést. A jó játék nálunk sem véletlen, hisz a közelmúltban is bizonyítottak már egy Mezőtúri tornagyőzelemmel!

Csapatunk tagjai voltak: Szlávik Martin, Tóth András, Tamasi Csaba, Kevin Bálint, Miklóai Sándor, Mészáros Ármán, Molnár Milán, Molnár Tibor, Tóta Ákos, Lövei Levente, Trencsényi István, edző: János Sebestyén

Eredmények:

**Szentmiklósi FS.** - Szanda FS. 0 - 1

Szajol - Mezőtúr 1 - 4

Szanda FS. - Szajol 1 - 0

keretben!

Mivel 16 fő a jelenlegi kerete a csapatnak, ezért ezen a tornán két egyforma minőségű csapatot állítottam össze! Az egyik csapatban a "fehérek" javarészt kezdetektől együtt játszó focistákból, a másikban a "feketék" közelmúltban igazolt játékosokból állt jószerivel. A két csapat hozta azt az eredményt, amit titokban reméltem, meggyőző okos játékkal mindkét csapatunk ellenfeleik fölé kerekedett!! Az egymás elleni meccsen játszottak egy kicsit lazán a fiúk, olyan edzés filíngje volt a mérkőzésnek, talán a feketék vették komolyabban, ezért ők jöttek ki győztesen a házi rangadón.

Élmény volt látni, érezni, hogy mindkét csapatot a szülőkből verbuvált szurkolók buzdították minden egyes mérkőzésen! Csapatunk tagjai:

Feketék: Képes Gergő, Madár Gergely, Szűcs Bence, Balogh Gábor, Poczai Ronald, Borhi Márton, Süveges Krisztián edző: Szűcs Gergely



Fehérek: Fazekas Szabolcs, Szűcs Márton, Slezák Péter, Kinyig Milán, - Tarjányi Dániel, Korom Dávid, Pásztor Gergő edző: Szűcs Gergely

Eredmények:

**Szentmiklósi FS. Fehér** - Szanda FS. 2 - 0

Gól: Kinyig Milán 2

Szajol - Mezőtúr 1 - 1

**Szentmiklósi FS. Fehér** - **Szentmiklósi FS. Fekete** 0 - 4

Gól: Balogh Gabi 2, Madár Geri, Süveges Krisz

Mezőtúr - Szanda FS. 0 - 1

Szajol - **Szentmiklósi FS. Fekete** 0 - 7

Gól: Balogh Gabi 2, Poczai Roni 3, Süveges

Krisztián, Borhi Marci

**Szentmiklósi FS Fehér** - Mezőtúr 2 - 1

Gól: Kinyig Milán, Slezák Peti

Szanda FS. - **Szentmiklósi FS Fekete** 1 - 3

Gól: Balogh Gabi, Poczai Roni, Borhi Marci

Szajol - **Szentmiklósi FS. Fehér** 0 - 8

Gól: Kinyig Milán 7!!!, Tarjányi Dani

Mezőtúr - **Szentmiklósi FS. Fekete** 1 - 1

Gól: Poczai Roni

Szanda FS. - Szajol 8 - 0

Végeredmény: **1. Szentmiklósi FS. Fekete**

2. **Szentmiklósi FS. Fehér** 3. Szanda FS 4. Mezőtúr

5. Szajol

Gólkirály: Milán Kinyig

A torna legjobb játékosa: Poczai Ronald

Legjobb hazai (fehér): Slezák Péter

Legjobb hazai (fekete): Madár gergely

Egy érdekes dolog volt még ezen a tornán, minden korosztályban a mi csapatunkból lett a gólkirály!

Ezen a már hagyományos tornát ismét sikerült egy jó hangulatú évbúcsúztatót tartanunk, nem utolsósorban minden korosztályunk eredményes szereplésével!

**Szűcs Gergely**

### Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 8000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor. A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2016. január 22.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

## Kiállítások a Magyar Kultúra Napján

A 2016-os év első kiállítása nyílt meg a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából **Pogány Gábor Benő** szobrászművész alkotásaiból az **Ipolyi Kulturális Központban, 2016. január 22-én.**

Erre a napra emlékezve, a kulturális központ szívügyének tekinti, hogy olyan kiállításokat, tárlatokat mutasson be közönségének, melyek anyaga kapcsolódik a magyar kultúrához.

Pogány Gábor Benő szolnoki szobrászművész kisplasztikáiból rendezett kiállítás anyaga szorosan kötődik alkotója számára fontos szemléletmódhoz, hiszen a vallás, a hit és a mitológia világából érkezett figurák szinte magával ragadják a látogatót és átemelik a közegbe, mely által könnyen érthetővé válik a művész üzenete.

A szobrocskák között járva szinte hallhatjuk, mit üzennek nekünk az évezredek távolságából „érkezett” alakok. Olyan mély mondanivalót, melyek időtlen igazságokat rejtenek. Pogány Gábor Benő kiállítását 2016. február 15-ig tekinthetik meg a Kulturális Központba látogatók, akik szellemükben garantáltan gazdagabban távoznak.



A törökszentmiklósi **Ipolyi Kulturális Központ**, a szolnoki **Aba-Novák Agóra Kulturális Központ** és a **Jászkuvn Fotóklub** közös rendezésében nyílt meg a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából a „XXI. Alföldi tájak, emberek” országos fotópályázat anyagából rendezett kiállítás 2016. január 22-én. Az Aba-Novák AGÓRA Liszt Ferenc galériájában látható tárlatot **Medgyessy Klára**, az IKMKK mb. igazgatója nyitotta meg

2015. október 23-án, intézményünkben XXI. alkalommal rendezték meg az Alföldi tájak, emberek országos fotópályázatra érkezett és a szakmai zsűri által kiválogatott, díjnyertes fotókból álló kiállítást.

A rangos, országosan is elismert, 41 éves múltra visszatekintő fotópályázat sikerességét bizonyítja a több tízezer fotó, mely a közel négy évtized alatt érkezett. A fotópályázat témája kötött: az alföldi ember és környezete, a jellegzetes alföldi tájak, a népművészet, a hagyományok, a szokások lencsevégre kapása inspirálja évről évre az új és a pályázathoz hűséges fotósokat.

A Jászkuvn Fotóklub szinte a pályázat indulása óta elkötelezetten segít és közreműködik a megvalósításban. A fotóklub kezdeményezésére 2016-ban Szolnokon is megcsodálhatják, milyen értékeket, és kincseket rejt szülőföldünk az Alföld. A kiállítás 2016. február 12-ig látogathatják a szolnoki Aba-Novák Agórában.

Varga Andrea



# DUMASZÍNHÁZ

## BADÁR SÁNDOR

JEGYÁR:  
2.000 FT  
\*SZÉP KÁRTYÁT  
ELFOGADUNK!

**2016. FEBRUÁR 13. 19 ÓRA**  
IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT

- Társastánc-bemutató és tánctanítás
- borozda
- Retro disco
- sajtókostoló



Jegyek kaphatók:  
az Ipolyi Kulturális Központ információs pultjában

Kapunyitás: 18:00

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

# MOZI

MOZGO3D MOZI

**Törökszentmiklós-Ipolyi Kulturális Központ- Pánthy Endre út 2-6.**  
**FEBRUÁR 11. CSÜTÖRTÖK**





[www.mozgomoz.hu](http://www.mozgomoz.hu)  
f [www.facebook.com/mozgomoz](https://www.facebook.com/mozgomoz)

**16.30h: Alvin és a mókások : A mókás menet (3D)**  
**18.00h: Az 5.hullám**  
**20.00h: A visszatérő**